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Välkommen
Denna folder beskriver 
församlingens olika 
verksamheter, så att du i 
lugn och ro ska kan läsa 
och hitta något som passar 
just dig. Eftersom datum 
och tider kan variera 
finns det kompletterande 
information i månadsfoldern. 
Ta därför gärna med dig 
både verksamhetsfoldern 
och månadsfoldern för 
att alltid ha den senaste 
informationen. 

Var hittar jag info 
om konserter?
Förutom att månadsfoldern 
innehåller information om 
de konserter som ligger 
nära i tiden, har vi även 
skapat en musikfolder. En 
folder dedikerad till dig som 
är musikintresserad helt 
enkelt! Vår hemsida www.
svenskakyrkan.se/landskrona 
och digitala kalender har även 
de senaste uppdateringarna. 
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Att vara medlem i 
Svenska kyrkan
Du behöver inte vara 
medlem för att delta i någon 
av våra verksamheter, men 
väljer du att vara medlem 
bidrar du dels med att 
bevara kulturarvet i våra 
kyrkor, att barn och vuxna får

sjunga i kör, att utsatta 
kan få stöd och sörjande 
sorgesamtal. Sist men inte 
minst är du med och skapar 
en plats för gemenskap, 
som finns bland annat i de 
verksamheter du kan läsa 
om i denna broschyr.
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Mitt i livets glädje och sorg, hopp och förtvivlan, samlas vi 
i Landskrona församling. Alla är välkomna: unga och gamla, 
kyrkvana och ovana. Varje söndag, och ofta andra dagar, 
öppnar vi våra dörrar för sång, bibelläsning, predikan, bön 
och gemenskap. Välkommen, som du är, till Landskrona 
församlings gudstjänstliv.

Högmässa
I SOFIA ALBERTINA KYRKA
Vår traditionella huvudgudstjänst gestaltas med rymd och 
musik! Efteråt serveras enkelt kyrkkaffe.

Gudstjänst på Landet
I HÄRSLÖV, OTTARP, VADENSJÖ OCH SÄBY KYRKA
En levande gudstjänst där glädjen, sorgen och hoppet får stå i 
centrum och gestaltas med hjälp av musik.

Gudstjänst på Ven
I S:T IBBS KYRKA
En omfamnande gudstjänst där glädje, sorg och hopp får ta 
plats. En gudstjänst om livet helt enkelt!

Gudstjänst, mässa 
och andakt



Gudstjänst, mässa 
och andakt

Sinnesromässa
I SOFIA ALBERTINA KYRKA
Sinnesromässan är en stilla mässa, vi skriver böner, njuter 
av skön musik och ger utrymme för tystnaden. Oavsett var 
du är i livet, hur du känner dig, vad du tror på eller ej tror på 
så är du välkommen. Innan mässan börjar serveras det fika, 
kostnadsfritt.

Själsrum, mässa och samtalsgrupp
KAPELL ANKARET, I KYRKANS HUS
Genom bibelsamtal och meditativ mässa söker vi vägen till en 
tro som bär. Bibelsamtalet börjar utgår från en av söndagarnas 
bibeltexter som får speglas i våra egna liv genom olika 
frågeställningar. Mässan är inspirerad av den kommuniteten i 
Taizé där karaktären är enkel, fåordig, lugn med kontemplativ 
sång.

Lunchkonsert med andakt
I SOFIA ALBERTINA KYRKA
Varje onsdag bjuder vi in besökare till Sofia Albertina kyrka för 
att avnjuta en varm sopplunch med bröd, samt kaffe och kaka. 
Innan lunchen underhåller våra musiker! 
Betalning med swish eller kort. 
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Gudstjänst 
barn och familj

Våra familjegudstjänster har inslag av lek och sång. Barnen 
som ofta tycker att det är spännande att få röra sig lite 
friare i kyrkan, har möjlighet att delta och bli bekväm i 
kyrkrummet. Det är också ett bra tillfälle att träffa andra. 
Varmt välkomna, hela familjen. 

Skepp O’hoj
I BORSTAHUSENS KAPELL
Hallå landkrabbor! En hel förmiddag erbjuder vi skapande 
aktiviteter och såklart firande av gudstjänst! Gudstjänsten 
vänder sig till familjer med de yngre barnen. Vi startar 
förmiddagen med frukost, lek och skapande för att avsluta 
med en gemensam familjegudstjänst.

Levande vidder
I HÄRSLÖVS KYRKA
En familjegudstjänst om att få vara tillsammans.

Hav & Ljus
I BORSTAHUSENS KAPELL
Här vid stranden nära vattnet finns en plats som ger dig ro. 
Hav och Ljus är en livfull gudstjänst med plats för tankar och 
eftertanke, delaktighet, sång och gemenskap för hela familjen.
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Småbarnscafé (0-5 år)
I BORSTAHUSENS KAPELL
Småbarnscafé är en mötesplats för dig och ditt barn/barnbarn. 
Här träffas familjer för att umgås, fika, sjunga och vara kreativa 
på förmiddagarna. Det kostar inget att vara med, men vi 
erbjuder fika till självkostnadspris för vuxna, barn fikar gratis. 

Babycafé (upp till 18 månader)
I KYRKANS HUS
En mötesplats för vuxna med barn. Vi träffas för att umgås, fika 
och knyta kontakter. Fika till självkostnadspris för vuxna, barn 
fikar gratis.	

Babysång och rytmik (upp till 18 månader)
I KYRKANS HUS
Tillsammans med barnet får du uppleva glädjen och 
nyfikenheten hos barnet genom musik, sång och rörelse. 	

Småbarnshäng (0-4 år)
I KYRKANS HUS
En mötesplats för vuxna med barn. Vi leker, umgås, fikar och 
har sångstund tillsammans. Fika till självkostnadspris för vuxna, 
barn fikar gratis.

		

Barn & familj
För tid/datum, ta en 
månadsfolder eller skanna 
QR-koden för att komma till 
kalendern

8.



Barn & familj

Kyrkis (3-5 år)
I HÄRSLÖVS FÖRSAMLINGSHEM
Genom sång, lek, kreativitet, aktivitet och samtal, arbetar vi 
med olika teman som är kopplade till den kristna tron. Ett 
par gånger per termin är vi med på familjegudstjänsterna i 
Härslöv eller Ottarp. Anmälan krävs och görs till: therese.latif@
svenskakyrkan.se 

After School Härslöv (fr. åk. 3)
I HÄRSLÖVS FÖRSAMLINGSHEM
Kom hit efter skolan och träffa kompisar, fika, var kreativ, häng, 
gör läxor. En mötesplats där tusen saker kan hända. 	

After School Landskrona (11-14 år)
I HÄRSLÖVS FÖRSAMLINGSHEM
Kom hit efter skolan och träffa kompisar, spela spel, pyssla, 
spela pingis eller hockeyspel. Varför inte passa på att göra 
läxorna? Vi bjuder på fika! 	

	

www.svenskakyrkan.se/landskrona/
barn-och-familj
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Lilla kören (åk. F-2)
I HÄRSLÖVS SKOLA
Med rörelser och fantasi lär vi oss grunderna i körsång och att 
uttrycka sig musikaliskt. Kören medverkar vid gudstjänster, julspel 
och sätter upp musikaler tillsammans med församlingens andra 
barnkörer. Vi övar på skolan i anslutning till skoldagens slut. 
Anmälan: david.westerholm@svenskakyrkan.se

Mellankören (åk. 3-6)
I HÄRSLÖVS FÖRSAMLINGSHEM
I mellankören utvecklar vi körsången och börjar jobba med att 
sjunga i stämmor. Vi provar olika typer av musik så som pop, visa, 
klassiskt och gospel. Kören medverkar vid gudstjänster, julspel 
och sätter upp musikaler tillsammans med församlingens andra 
barnkörer. Anmälan: david.westerholm@svenskakyrkan.se

Flickkören Ljuset  (7-9 år)
I KYRKANS HUS
Det är fantastiskt kul att sjunga i kör! Här får du uttrycka dig 
musikaliskt, träffa kompisar och uppleva det mäktiga att vara 
många när kören medverkar med andra körer vid några tillfällen 
under året! Vi sjunger på gudstjänster, ger konserter och provar 
flera olika musikstilar. Anmälan: bengt.wittje@svenskakyrkan.se

Barnkörer
För tid/datum och anmälan ta en 
månadsfolder eller skanna QR-koden
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Barnkörer

Flickkören Colours (10-14 år)
I KYRKANS HUS
I Colours utvecklar vi rösterna och sjunger på flerstämmigt. 
Även här har vi en stor bredd av musikstilar och är en viktig del 
i de  gudstjänste och konserter vi medverkar i. Till kören är du 
välkommen för att lära dig och ha roligt tillsammans med andra! 
Anmälan: bengt.wittje@svenskakyrkan.se 	

Minigossar (fr. 5 år)
I KYRKANS HUS
Minigossarna är en förberedande kör med leken och musiken 
i centrum. Kören riktar sig till killar från 5 år där var och en får 
utrymme att hitta sin röst och lust till sång. Under ca 20 minuter 
leker vi med hjälp av sånger och musik av alla slag. 
Anmälan: dag.videke@svenskakyrkna.se

Gosskören (fr. 8 år)
I KYRKANS HUS
I gosskören får du en rejäl musikutbildning. Här tränar du din 
röst, musikalitet och kreativitet. Du utvecklar även din förmåga 
till fokus och samarbete och lär dig begrepp, notläsning och 
ackorduppbyggnad. Men det vikigaste av allt är att det är kul!	
Anmälan: dag.videke@svenskakyrkan.se	

www.svenskakyrkan.se/landskrona/
barnkorer
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Heaven, ungdomshäng 
I KYRKANS HUS
Ungdomskvällen är ett öppet ställe för alla ungdomar som vill 
träffa andra unga. Vi äter middag ihop, spelar spel, hänger, 
eller prata om livets stora och små frågor. Ungdomskvällen är 
öppen, ingen föranmälan krävs, det är bara att dyka upp! Det 
finns även möjlighet att sjunga i ungdomskören. 

Sofia Albertina ungdomskör
I KYRKANS HUS
En kör för dig mellan 14-22 år som vill utveckla din röst och 
få sjunga repertoar med stor bredd av musikstilar. Förutom 
att medverka vid vissa gudstjänster gör vi olika projekt som 
tex popkonsert, musikal och är en av körerna i Sofia Albertina 
kyrkas mäktiga och stämningsfulla Luciakonserter! 
Info och anmälan: bengt.wittje@svenskakyrkan.se

	  			 

Ungdom
För tid/datum, ta en månadsfolder 
eller skanna QR-koden för att 
komma till kalendern
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Ungdom

Ung i världen
I KYRKANS HUS
För dig mellan 19-29 år och vill diskutera och fördjupa dig 
i livets stora och små frågor. Vi samtalar kring olika ämnen, 
HUR vi väljer att samtala kring de olika ämnena kan variera. Till 
exempel kan ämnet vara skam och då väljer vi kanske att se en 
film och därefter diskutera kring hur filmen berör ämnet. 	

Konfirmation
PLATS VARIERAR
I Landskrona finns konfirmationsgrupper med olika inriktningar. 
Har du svårt att hitta rätt eller har du särskilda behov? Oavsett 
vad det kan vara, kontakta oss så hjälps vi åt att hitta en grupp 
som passar just dig. Allt som sker under konfirmationstiden är 
kostnadsfritt! Det finns inte heller något krav på att du måste 
bo i Landskrona för att delta. Läs mer: www.svenskakyrkan.se/
landskrona/konfirmation
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SamLa kvinnor
I KYRKANS HUS
Vi vill samla kvinnor från olika kulturer, traditioner och 
religioner till en mötesplats där vi kan få nya vänner. Varje träff 
har sitt eget tema där vi fikar, pratar och lär känna varandra. 
Små barn är välkomna att följa med. Allt är gratis! 

English: We are offering a meeting place where women from 
different cultures, traditions and religions can make new 
friends. Small children are welcome to follow. Everything is free 
of charge! More info, time and date: www.svenskakyrkan.se/
landskrona/samlakvinnor

Internationella gruppen
I KYRKANS HUS
Den internationella gruppen är för dig som på ett eller annat 
sätt vill engagera dig i internationella frågor. Kanske vill du 
besöka andra länder, åka på utflykt till andra städer och 
trosamfund, eller genom Act Svenska kyrkan samla in pengar 
till utsatta områden i världen? Vårt arbete inkluderar flera 
olika områden och förutom en fin gemenskap här i Landskrona 
skapar vänrelationer i/med bland annat Tanzania och Sydsudan. 
Info: Emma Hambitzer: emma.hambitzer@svenskakyrkan.se

Vuxen
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Grundkurs i kristen tro
I KYRKANS HUS
Det som tidigare kallades ”som vi tror” har fått nytt namn och 
en lite ny inriktning. Vi tror att det passar dig som antingen 
känner dig helt grön på vad det innebär att vara kristen, varken 
är döpt eller konfirmerad, eller som vill fördjupa din kristna tro. 
Det kommer även finnas möjlighet att konfirmera dig i slutet av 
kursen (för detta krävs anmälan i förtid). 
Eva-Lotta Grantén, kyrkoherde och docent i teologi, håller i 
samtliga samtalstillfällen och förser oss med den spännande 
historieskatt som kristendomen bär på. 

En Selma till kaffet
I SOFIA ALBERTINA KYRKA
Det var i Landskrona som författaren Selma Lagerlöf fann sin 
författarröst. Genom att varje onsdag låta några av våra ideella 
medarbetare läsa upp ett av Selmas verk av som de själva valt, 
välkomnar vi henne tillbaka till Landskrona!

Noveller, biografier eller utdrag ur större verk – kom och drick 
te med oss och samtala kring kvällens text.

	 		

Vuxen För tid/datum, ta en månadsfolder 
eller skanna QR-koden för att komma 
till kalendern
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Vuxen

Torsdagscafé
I KYRKANS HUS
Vi träffas första torsdagen i månaden för att umgås och lyssna 
på spännande föreläsningar och musik. Kaffe och kaka serveras 
mot betalning. Program finner ni i månadsfoldern eller i vår 
digitala kalender. 

Borstahusens öppna träffar
I BORSTAHUSENS KAPELL
Vi inleder med andakt i Borstahusens kapell, dricker kaffe och 
därefter lyssnar vi på ett föredrag eller musikunderhållning. Alla 
är hjärtligt välkomna! Program finner ni i månadsfoldern eller i 
vår digitala kalender. 	

Mansgruppen
I KYRKANS HUS
Mansgruppen är samtalsgrupp för män i Landskrona. Vi 
samtalar kring tema som rör och berör dig som man, över en 
fika. Allt som sägs stannar inom gruppen. Vi välkomnar olika 
perspektiv på tradition och tro.	
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Härslövs kyrkliga syförening
I HÄRSLÖVS FÖRSAMLINGSHEM
Vill du vara med i en trevlig syförening? Då är du välkommen 
till Härslövs församlingshem, för en stunds avkoppling och 
gemenskap — med eller utan handarbete! Fika finns att köpa.  
Datum och tider finner ni i månadsfoldern eller i vår digitala 
kalender.

Härslöv-Ottarps lekmannakår
I HÄRSLÖVS FÖRSAMLINGSHEM
Träffar med intressanta föredrag, kaffe och gemenskap dit alla 
hälsas välkomna. Medlemmar: 20kr för fika (medlemsavgift 
50kr/år). Icke medlemmar: 20kr för fika samt ytterligare 30kr/
församlingsafton. 

Program finner ni i månadsfoldern eller i vår digitala kalender.
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Körer för vuxna

Härslövs kyrkokör
I HÄRSLÖVS FÖRSAMLINGSHEM
En blandad kör vi oss som gillar att sjunga! Vi träffas kvällstid i 
församlingshemmet. Här kan alla vara med, men anmälan krävs.  
Info: www.svenskakyrkan.se/landskrona/harslovs-kyrkokor-

Koinonia Gospel
I SOFIA ALBERTINA KYRKA
Koinonia Gospel är en kör med mycket attitude, som vill 
lyfta gospelmusikens otroliga energi och kraft till nya höjder! 
Repertoaren består övervägande av gospelmusik, både 
traditionell och ny. Det finns även inslag av andra genrer 
som tex klassisk, visa och pop. Koinonia Gospel medverkar 
på konserter och gudstjänster och vi övar kvällstid i Sofia 
Albertina kyrka. 
Info och anmälan: bengt.wittje@svenskakyrkan.se

Sofia Albertina Oratoriekör
I SOFIA ALBERTINA KRYKA
En kör som arbetar med två större musikaliska verk om 
året och övar en lördag i månaden. Antagning görs via 
provsjungning.  
Info och anmälan: dag.videke@svenskakyrkan.se
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Sofia Albertina Vokalensemble
I SOFIA ALBERTINA KRYKA
En kör för dig som vill satsa lite mer! Vi över kvällstid i Sofia 
Albertina kyrka. Anmälan för audition krävs. 

Damkör: Sofia Albertina Vokalensemble är en flerstämmig 
damkör. På repertoaren står körmusik från tidig medeltid till 
helt nyskrivna verk. 

Herrkör: Kören sjunger musik från medeltid till nutida musik, 
men med en viss tyngd på äldre tiders vokalmusik. Sofia 
Albertina Vokalensembles Herr- och Damkör sjunger även 
tillsammans då körsånger för blandad kör skall framföras.
Info och anmälan: dag.videke@svenskakyrkan.se

Rediviva
I KYRKANS HUS
Rediviva är en blandad, fyrstämmig seniorkör. Vi sjunger 
visor och klassiskt såväl som sakral musik. Kören medverkar i 
gudstjänster och har två egna konserter varje år. Till Rediviva 
är du välkommen både som van körsångare och ny och nyfiken 
på hur det är att sjunga i kör. Vi övar på torsdagmorgnar och 
inleder med fika. 
Info och anmälan: karolina.kempe@svenskakyrkan.se
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Diakoni

Diakonimottagning och klädförråd
I KYRKANS HUS
Öppen mottagning utan tidsbokning för samtal om livet, råd, 
stöd och samhällsinformation. I Kyrkans hus finns även ett 
klädförråd (kostnadsfritt) för dig som behöver kläder, eller har 
kläder du vill skänka. 

Matkassen
REGERINGSGATAN 53, LANDSKRONA
Har du det tufft ekonomiskt och är i behov av mat? Då är 
du välkommen till Matkassen. Du tar med en egen kasse 
och donerar 20 kr eller mer om du vill och har möjlighet. Allt 
överskott går till lokala välgörenhetsinsatser. Matvarorna som 
delas ut av våra volontärer kommer från lokala matbutiker, 
ibland har de kort datum eller är andrahandssorterade.

Fredagspromenad
SAMLING VID KYRKANS HUS
Vill du vara med i en gemenskap och samtidigt komma ut i 
den friska luften? Tillsammans promenerar vi i lugnt tempo där 
vi pratar om både stort och smått. Vi ses varje fredag under 
terminerna, ingen anmälan krävs. 

För tid/datum, ta en månadsfolder 
eller skanna QR-koden för att 
komma till kalendern
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Leva-vidare-gruppen
I KYRKANS HUS
Stöd för dig som mist en nära anhörig. Gruppen består av 5-8 
deltagare och leds av våra diakoner, där vi vid varje tillfälle 
samlas vi kring ett tema. Är det något specifikt du vill samtala 
kring ger vi självklart utrymme till detta. Samtalsgruppen är 
en plats där vi kan prata och läka tillsammans. Allt som sägs 
stannar inom gruppen.
För information och anmälan, kontakta: marie.branting@
svenskakyrkan.se eller cheryl.french@svenskakyrkan.se

Någon att prata med
I KYRKANS HUS
Vem du än är och vad du än är i för livssituation är du alltid 
välkommen till oss för att prata. Du kan komma själv, men 
församlingen har även en diakon med specialkompetens inom 
samtalsstöd för par eller familj. Du behöver heller inte vara 
troende eller medlem i Svenska kyrkan för att få hjälp. 

Vill du boka tid för enskilt samtal med en präst eller 
diakon? 
Kontakta: landskrona.expeditionen@svenskakyrkan.se eller ring 
oss, telefonnummer: 0418-574 00.  
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Livets stora händelser 
Dop, vigsel och begravning 
är gudstjänster som tolkar 
livets stora händelser. Vi får 
sätta dessa i ett meningsfullt 
sammanhang och be att Gud 
ska välsigna oss samt ge oss 
kraft och vägledning. 

Dop
Vill du döpa ditt barn? Eller 
vill du själv bli döpt? Dopet 
är en lika fin tradition som 
hyllar livet oavsett om den 
som döps är ung eller gammal.
Det finns nämligen ingen 
åldersgräns – alla är lika  
välkomna i Guds stora familj.

Vigsel
Att gifta sig innebär att säga 
ja till ett liv tillsammans och 
ett uttryck för två människors 
tro på kärlek. Vigseln har 
en juridisk betydelse, men 
framförallt är det en gudomlig 
gåva och en stor högtid, hur 
man än väljer att fira den.

Begravning
Är den avlidne medlem 
i Svenska kyrkan kan 
begravningsgudstjänsten ske 
i någon av våra kyrkor och 
kapell. Inför begravningen tar 
tjänstgörande präst kontakt 
med de anhöriga för att 
tillsammans utforma avskedet 
och är ett led i den själavård 
som alla erbjuds ett tag efter 
begravningen.

Bokning
Bokning av dop, vigsel och 
begravning sker via vår 
församlingsexpedition: 0418-
574 00 (se öppettider på 
baksidan av denna folder) 
eller hemsidan: svenskakyrkan.
se/landskrona. 
OBS! Begravning bokas 
vanligtvis via begravningsbyrå. 
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Jourhavande präst
Varje natt 21.00-06.00 kan 
du prata med en präst inom 
Svenska kyrkan. Ring 112 
och be att få bli kopplad till 
Jourhavande präst. 

Inga samtal spelas in och 
samtalet syns inte heller på 
din telefonräkning. Tar du 
kontakt via chatt eller digitalt 
brev krypteras innehållet och 
försvinner när chatten stängs 
ner eller brevet tas bort.

Läs mer om jourhavande 
präst på www.svenskakyrkan.
se/jourhavandeprast

Församlingens helgjour
Under helger finns det 
möjlighet att prata med en 
av våra församlingspräster 
via telefon 0418-574 65. Alla 
präster har tystnadsplikt och 
det du berättar stannar mellan 
dig och prästen. Inga samtal 
spelas in. Vår präst finns 
tillgänglig lördag och söndag 
samt övriga helgdagar 
09.00–17.00. 



Följ oss på Facebook! 
Svenska kyrkan i Landskrona

Följ oss på Instagram!
@svk_landskrona
@ungilandskrona
@landskronakyrkogardar

Vill du volontärarbeta?
I Landskrona församling kan du 
arbeta ideellt som bland annat 
kyrkvärd, konsertvärd eller 
lunchvärd. Läs gärna mer på vår 
hemsida och kontakta oss vid 
intresse! www.svenskakyrkan.
se/landskrona/volontararbeta

Nyhetsbrevet
www.svenskakyrkan.se/
landskrona/nyhetsbrev

Borstahusens kapell
ÖVRE GATAN 104 

Härslövs kyrka
ASPAVÄGEN 22, HÄRSLÖV

Ottarps kyrka
OTTARPSVÄGEN 312, TÅGARP

S:t Johannes kyrka
KAPELLVÄGEN 22, 
LANDSKRONA

S:t Ibbs kyrka
KYRKVÄGEN 74, VEN

Sofia Albertina kyrka
KUNGSGATAN 9, LANDSKRONA 
Öppettider: varje dag 12 - 16

Säby kyrka
SÄBY KYRKVÄG 195, 
LANDSKRONA

Kontakt

Kyrkans hus/Landskrona församlingsexpedition
ARTILLERIGATAN 2, 261 23 LANDSKRONA 

0418- 574 00 
landskrona.expeditionen@svenskakyrkan.se

Ordinarie öppettider: mån-tor 10-12 & 13-15, fre 10-12.

Kyrkogårdsförvaltningen
KAPELLVÄGEN 26, 261 39 LANDSKRONA 

0418-574 50
landskrona.kyrkogardsforvaltning@svenskakyrkan.se

Telefontider: mån-tor 10-12 & 13-15, fre 10-12.
Besökstider: mån-fre 10-12.


